

విద్యార్థులకు కథల పోటీలు

మల్కాజిగిరి, ఫిబ్రవరి 07 (ప్రజా కలం ప్రతినీధి) తారాక నారాయణ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు కథల పోటీలను



నిర్వహించారు. కథల పోటీలలో ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా నారాయణ పాఠశాల జిఎం గోపాల్ రెడ్డి, ఏబిఎం బాల పరమేశ్వరులు పాల్గొన్నారు.

మానవత్వం చాటుకున్న మహిళా పోలీసులు..

- మతిస్థిమితం లేని వృద్ధురాలికి బట్టలు, ఆహారం అందజేశ



ఎల్లారెడ్డి ఫిబ్రవరి 7 ప్రజా కలం ప్రతినీధి : ఎల్లారెడ్డి పట్టణంలో ఓ మతిస్థిమితం లేని మహిళకు బట్టలు, ఆహారం అందించడమే గాక ఆస్పత్రికి తరలించి మహిళా పోలీసులు మానవత్వాన్ని చాటుకున్నారు.



త్రోసిన ద్వారా షాంపిన్ల పంపిణీ

తుర్కపల్లి, ఫిబ్రవరి 07 (ప్రజా కలం ప్రతినీధి) తుర్కపల్లి మండలం ములకలపల్లి గ్రామంలో డాక్టర్ రుచిర ఆధ్వర్యంలో డ్రోన్ ద్వారా టీబీ షాంపిన్లను ఎయిమ్స్ బీబీసగర్ హాస్పిటల్కు పంపించారు.

తల్లి మరణించడంతో అనాధగా ఉన్న చిన్నారులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి



ప్రజాకలం ప్రతినీధి సంగారెడ్డి ఫిబ్రవరి 07 పట్టణపల్లి మండల పరిధిలోని కేరూర్ గ్రామంలో విషాదం నెలకొంది తల్లి మరణించడం తో ఇద్దరు అక్కాచెల్లెళ్ళు అనాధలు అయ్యారు...

ఇష్ట రాజ్యాంగ రోడ్లపై వాహనాలు నిలిపితే జర్మానాలు విధిస్తాం- ఎస్పి ఆర్ శ్రీశైలం

ప్రజాకలం ప్రతినీధి సంగారెడ్డి ఫిబ్రవరి 07 నారాయణఘాట్ పట్టణంలో రోడ్లపై వాహనాలు ఇష్ట రాజ్యాంగ నిలుపుతే జరిమానాలు విధిస్తామని ఎస్పి ఆర్ శ్రీశైలం



చెప్పారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నారాయణఘాట్ పట్టణంలోని కర్నె గుత్తి రోడ్ రాయపల్లి రోడ్ రాజీవ్ చౌక్ బసవేశ్వర్ చౌక్ రాకల్ రోడ్ మంగళ పేట్ కూరగాయల మార్కెట్ రోడ్లలో వాహనదారులు రోడ్లపై నిలిపితే జరిమానాలు విధించడం జరుగుతుందని వాహనదారులు రోడ్లపై వాహనాలను నిలుకూడదని వ్యాపారస్తులు కూడా తమ దుకాణాల వద్ద రోడ్లపై వాహనాలు నిలిపి ఇతర వాహనదారుల రాకపోకలకు ఇబ్బంది కలగకుండా చూడాలని పోలీసు వారికి ట్రాఫిక్ విషయంలో సహకరించాలని తెలిపారు

ఉద్యమాలకు ఊతమిచ్చిన మాత రమాయి జయంతికి జైజైలు

నిజామాబాద్, (ప్రజా కలం ప్రతినీధి) ఫిబ్రవరి 07: గురువారం ఉదయం ఆర్కూర్ సిటీలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద పలు సామాజిక సంఘాల నేతలైన అంగిరి ప్రదీప్, పింజ అశోక్ ఆధ్వర్యంలో మాత రమాయి 127వ జయంతి నిర్వహించారు.



విద్యార్థులు విద్యతో పాటు అన్ని రంగాలలో రాణించాలి

సెవెన్ హిల్స్ హై స్కూల్ కరస్పాండెంట్ వి శేషసాయి

మల్కాజిగిరి, ఫిబ్రవరి 07, (ప్రజా కలం ప్రతినీధి) విద్యార్థుల చిన్నతనంలోని విద్యాద్వి రక సంఘం మంచి అలవాటు చేసుకొని, జీవితంలో మరింత ఉన్నత స్థానంకు ఎదురొస్తే, విద్య, మంచి చదువుతోపాటు క్రీడా రంగాలలో కూడా రాణించాలని సెవెన్ హిల్స్ హై స్కూల్ కరస్పాండెంట్ వి శేషసాయి, ప్రిన్సిపాల్ యామిని లు అన్నారు.

పాల్గొని వారి చేతుల మీదుగా విద్యార్థులకు నిర్వహించిన అటల పోటీలలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు ప్రథమ, ద్వితీయ బహుమతుల తో పాటు, సిల్వీ ను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎన్నో నంబర్స్ లాగా అంచలంచలుగా ఎదుగుతూ, ఎంతో మంది పేద విద్యార్థులకు బంగారు భవిష్యత్ ను వెల్లొందిస్తూ న్యూ యాజమాన్యంను వెంకటయ్య, సైక్రటి వానంశెట్టి శ్రీనివాస్, ట్రెజరర్ అచ్యుతరావు, స్థానిక నాయకులు బి రవి, గోపాల్ రెడ్డి, విజయ ప్రసాద్ రెడ్డి, బి అనిల్ కుమార్ లు

అనంతరం విద్యార్థుల ఉత్సాహాన్ని చూసి కలెక్ట్, కోకో ఆటలో ప్రథమ, ద్వితీయ బహుమతి ని

పాత ఇసుప సామాగ్రి షాపులో అగ్ని ప్రమాదం

- సకాలంలో మంటలు అర్పన అగ్నిమాపక సిబ్బంది తప్పిన పనులు ప్రమాదం...

ఎల్లారెడ్డి, ఫిబ్రవరి 7 ప్రజా కలం ప్రతినీధి : ఎల్లారెడ్డి పట్టణంలోని వైస్ షాప్ వద్ద గల అబ్బిల్లా కు చెందిన పాత ఇసుప సామాన్లు కొనే షాపులో, శుక్రవారం ఉదయం కాటన్ సంఘాలకు ప్రమాద వశాత్తుగా నిప్పుంటుకుని భారీ స్టాయిల్ మంటలు చెలరేగాయి. దీంతో అక్కడి నుండి దట్టమైన పొగ రావడం గమనించిన స్థానికులు వెంటనే పోలీసులకు, అగ్నిమాపక సిబ్బందికి సమాచారం అందించారు.



దేవి హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో రుద్రారం లో ఉచిత వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు

ఎల్లారెడ్డి ఫిబ్రవరి 7 ప్రజా కలం ప్రతినీధి : ఎల్లారెడ్డి పట్టణంలోని దేవి హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని రుద్రారం గ్రామంలో శుక్రవారం ఉచిత వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆస్పత్రి ఎంపీ మహిపాల్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేవి హాస్పిటల్ డాక్టర్ యశ్వంత్ రామచంద్ర రోగులకు వైద్య పరీక్షలు చేయడం జరిగిందన్నారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి వడ్డేపల్లి సస్పెండ్

ఎల్లారెడ్డి ఫిబ్రవరి 7 ప్రజా కలం ప్రతినీధి : కాంగ్రెస్ పార్టీ వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడినందుకు ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు వడ్డేపల్లి సుభాష్ రెడ్డి ని పార్టీ నుండి సస్పెండ్ చేస్తున్నట్లు ప్రధాన కాంగ్రెస్ కమిటీ క్రమశిక్షణ సంఘం చైర్మన్ జి విన్నారెడ్డి పేరిట శుక్రవారం ఓ ప్రకటన విడుదల చేసింది.





